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VYŘIZUJE: Ing. Eva Šafářová   
E-MAIL: safarova.eva@nemkyj.cz    
DATUM: 22.05.2025   

 
 
VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 01 
 
 
Veřejná zakázka č. VZ202529 – Hotové kultivační půdy na Petriho miskách 
 
 
 
Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše 
uveřejněné veřejné zakázce obdobně s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 
 
 
 

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele 
 
      Znění dotazu č. 1: 
 
„Zadavatel v Příloze č. 2 (Cenová nabídka) požaduje pod poř. č. 25 dodávku produktu „Seletinový bujón (5 
ml)“. Dodavatel se domnívá, že se Zadavatel mohl dopustit omylu a ve skutečnosti požaduje „Selenitový bujón 
(5 ml)“. Prosíme o potvrzení tohoto předpokladu.“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Zadavatel se skutečně dopustil omylu. Položka bude opravena v uveřejněné nové příloze č. 2 
 
 
      Znění dotazu č. 2: 
 
„Zadavatel v ZD v čl. 7.5, písm. a) požaduje, aby finanční objem u jednotlivé referenční zakázky činil 1,3 mil. Kč 
bez DPH, ale neuvádí, v jakém časovém rozmezí má být každá referenční dodávka v této výši realizována. 
Vzhledem k tomu, že se jedná z povahy věci o opakované dodávky, prosíme o uvedení konkrétní délky období, 
za které má být tento objem Dodavatelem naplněn. Pro vyloučení pochybností – nejedná se o 3letý interval 
zmiňovaný Zadavatelem, kterým vymezuje interval, do kterého mají referenční zakázky spadat.“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 2: 
 
Pro zadavatele není časový interval rozhodující. Rozhodující je objem a skutečné plnění za 3 roky, tj. 
uskutečnění plnění bylo nejpozději před vyhlášením této zakázky zadavatele (před datem 12.05.2025).  
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      Znění dotazu č. 3: 
 
„Zadavatel v ZD v čl. 7.5, písm. b) požaduje, aby Dodavatel předložil doklad prokazující shodu požadovaného 
výrobku s technickou normou ČSN EN ISO 11133 (Mikrobiologie potravin, krmiv a vody – Příprava, výroba, 
uchovávání a zkoušení výkonnosti kultivačních půd). Dodavatel si vykládá požadavek Zadavatele tak, že 
vyrobené zboží má být zkontrolováno tak, aby jeho pozdější užití nebylo podmíněno kontrolou kvality v 
laboratoři Zadavatele. Jinými slovy, že Zadavatel nebude provádět kontroly kvality v rámci každé šarže u každé 
dodávky, což by pro něj nepochybně znamenalo dodatečné finanční a personální náklady (navýšení spotřeby 
kultivačních půd, kontrolních kmenů, ATB disků, jednorázového spotřebního materiálu, práce kvalifikovaného 
personálu, dokumentace testování, aj.), které by jinak byly zahrnuty již v ceně nabídky jednotlivých 
dodavatelů, pokud by to tak po nich vyžadoval. 
Zadavatelem uvedená technická norma ČSN EN ISO 11133 se sice vztahuje (mj.) na zkoušení výkonnosti 
kultivačních půd, ale nezahrnuje v sobě naprostou většinu Zadavatelem požadovaných médií pro klinické 
použití, což činí tuto normu nepřípadnou pro potřeby ověření procedur výstupní kontroly výrobce. 
Dodavatel má najisto postavené, že akreditovanou kontrolu kvality garantuje např. norma ČSN EN ISO/IEC 
17025 (015253) – Všeobecné požadavky na kompetenci zkušebních a kalibračních laboratoří (či její 
ekvivalenty v zemích EU). Z tohoto důvodu žádáme o změnu příslušných ustanovení ZD tak, aby odpovídala 
této nebo obdobné technické normě a Zadavatel ověřil způsobilost předložením potvrzení o akreditaci výstupní 
kontroly podle této normy, a to mj. s cílem získat vždy a pouze takový produkt, který garantovaně nemusí 
podléhat dalšímu testování Zadavatelem.“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 3: 
 
V případě prokázání technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. l) zákona o zadávání veřejných zakázek a dle 
kapitoly 7.5.Technická kvalifikace dodavatele Zadávací dokumentace bude zadavatel akceptovat předložení 
dokladu prokazující shodu požadovaného výrobku s technickou normou ČSN EN ISO 11133 (Mikrobiologie 
potravin, krmiv a vody – Příprava, výroba, uchovávání a zkoušení výkonnosti kultivačních půd) a také ČSN EN 
ISO/IEC 17025 (015253) (Všeobecné požadavky na kompetenci zkušebních a kalibračních laboratoří).  
 
 
 
      Znění dotazu č. 4: 
 
„Zadavatel v Příloze č. 3 (Návrh kupní smlouvy) v ust. čl. V., odst. 7. uvádí, že „Součástí každé dodávky bude: ... 
příbalový leták - 1x ke každému typu kultivační půdy (pro založení do řízené dokumentace) ... a bezpečnostní 
list - 1x ke každému typu kultivační půdy (pro založení do řízené dokumentace)“. 
Dodavatel tímto informuje Zadavatele o rozsahu takové dokumentace, která pro každou jednu položku může 
tvořit např. 10-15 stran textu A4. Dodavatel prosí Zadavatele, aby zvážil požadavek na dodávky výše 
uvedených dokumentů opakovaně s každou dodávkou a event. ho změnil na požadavek jednorázového dodání 
s první objednávkou, příp. i kdykoliv později by o to Zadavatel požádal.“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 4: 
 
Zadavatel upravil v návrhu smlouvy ujednání čl. V. Dodání zboží, odst. 7 následovně: 
Součástí každé první dodávky a následně dodávky při jakékoliv změně u dodávaného Zboží na straně 
Prodávajícího bude: 

• dodací list  
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• teplotní záznam přepravních podmínek 

• příbalový leták - 1x ke každému typu kultivační půdy (pro založení do řízené dokumentace) 

• bezpečnostní list - 1x ke každému typu kultivační půdy (pro založení do řízené dokumentace) 

• přímý odkaz (pro kontaktní osobu kupujícího) na certifikát/protokol kvality (zkouška živných půd) - ke 
každé dodané šarži. Certifikát může být uložen v elektronické podobě na webových stránkách 
Prodávajícího (pro stažení a založení do řízené dokumentace).  

 
      Znění dotazu č. 5: 
 
„Zadavatel v souboru „Příloha č. 1 - Cenová nabídka.xlsx“ ve sloupci G požaduje vyčíslit jednotkovou cenu za 1 
kus vč. DPH. 
Dodavatel upozorňuje Zadavatele, že sloupec G je formátován tak, že se hodnota vypočtená jako součet ceny 
za 1 ks bez DPH a výše DPH (tj. součin ceny za 1 ks bez DPH a sazby DPH v %) zobrazuje pouze na dvě 
desetinná místa. Celková cena vč. DPH ve sloupci I je ale dále kalkulována jako součin hodnot ve sloupci C (tj. 
předpokládaný odběr v ks za 2 roky) a ve sloupci G (tj. cena za 1 ks včetně DPH). Ačkoli takto vypočtená cena s 
DPH vychází matematicky správně, při pouhém zobrazení výše DPH za 1 ks ve sloupci F a stejně tak jednotkové 
ceny včetně DPH ve sloupci G na dvě desetinná místa, může dojít k nesouladu mezi celkovou vypočtenou 
hodnotou (např. mimo Excel při evaluaci nabídky) a její reálnou výší. 
Pro vyloučení případných nejasností se stanovením celkové ceny proto Dodavatel navrhuje sloupce F a G, které 
navíc nemají pro žádnou ze stran reálnou informační hodnotu, zcela vypustit. Celková cena s DPH by se 
namísto toho měla kalkulovat jako součin hodnoty ve sloupci H (celková cena bez DPH) a součtu (1 + příslušná 
sazba DPH v %). 
Pokud by však Zadavatel na uvádění hodnot ve sloupcích F a G trval, žádáme o potvrzení, že si je Zadavatel 
vědom toho, že zobrazené údaje na dvě desetinná místa ve sloupcích F a G nemusí odpovídat skutečné výši 
DPH za 1 ks, resp. skutečné jednotkové ceně včetně DPH stanovené jako součin jednotkové ceny bez DPH a 
součtu (1 + příslušná sazba DPH v %).“  
 

      Odpověď na dotaz č. 5: 
 
Zadavatel upravil sloupec č. 6 (F) nově jako „Sazba DPH v %“, do kterého nově uchazeč doplní pouze sazbu 
DPH a sloupec č. 7 (G) Cena za 1 ks včetně DPH je dopočítána na základě vzorce. Uchazeč doplní do nové 
přílohy pouze žlutě zvýrazněné sloupce, ostatní buňky jsou zadavatelem uzamčeny. Tímto řešením zadavatel 
předejde rozdílům.  
 
 
      Znění dotazu č. 6: 
 
„Alternativní plnění položky č. 1 „CASO krevní agar (selektivní agar pro betahemolytické streptokoky)“ 
Bude zadavatel akceptovat plnění této položky alternativním produktem, který je selektivní pro streptokoky i 
stafylokoky? 
Složení média: 
Speciální pepton 23,0 g/l 
Škrob 1,0 g/l 
Chlorid sodný 5,0 g/l 
Kyselina nalidixová 0,005 g/l 
Kolistin 0,0075 g/l 
Agar 10,0 g/l 
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Defibrinovaná ovčí krev 70,0 ml/l“  
 

      Odpověď na dotaz č. 6: 
 
Zadavatel alternativní produkt nebude akceptovat.  
 
 
      Znění dotazu č. 7: 
 
„Použití položky č. 13 „Chromogenní selektivní agar pro G-tyčky čeledi Enterobacteriacae“ 
Ze zadávací dokumentace není zcela patrné specifické použití tohoto kultivačního média. Tímto žádáme 
zadavatele o bližší specifikaci použití tohoto kultivačního média včetně zamýšleného typu vzorku (např. moč).“  
 

      Odpověď na dotaz č. 7: 
 
Agar je využíván pro isolaci E. coli ze směsi s jinými G-tyčkami čeledi Enterobakteriacae.  
 
 
      Znění dotazu č. 8: 
 
„Požadavek zadavatele na označení CE-IVD/IVDR u položky č. 17 (Chromogenní selektivní agar pro Listerie) 
Zadavatel v bodě 3 Výzvy včetně zadávací dokumentace k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky u všech 
položek požaduje „Dodávané kultivační půdy musí být ve shodě s platnou legislativou (označení CE-
IVD/IVDR).“ 
Položka č. 17 je ovšem půda typická pro potravinářskou mikrobiologii, tady nedisponuje označením CE-
IVD/IVDR. Produkt, který plánujeme nabídnout ovšem splňuje normy ISO 11290-1:2017, ISO 11290-2:2017 a 
je testován v souladu s ISO 11133:2014. 
Bude zadavatel v tomto případě akceptovat produkt bez označení CE-IVD/IVDR?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 8: 
 
Zadavatel nebude akceptovat – na trhu existuje výrobek chrom. agar pro Listerie s označením CE-IVD.  
 
 
 
      Znění dotazu č. 9: 
 
„Alternativní plnění položky č. 21 „Chromogenní selektivní agar pro Yersinia enterocolitica“ 
Bude zadavatel akceptovat plnění této položky produktem, který je selektivní, ale není chromogenní?  
Složení média: 
Typické složení v gramech na litr 
Speciální pepton 20,0 
Kvasinkový extrakt 2,0 
Manitol 20,0 
Pyruvát sodný 2,0 
Chlorid sodný 1,0 
Sulfát hořečnatý 0,01 
Desoxycholát sodný 0,5 
Neutrální červeň 0,03 
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Krystalová violeť 0,001 
Cefsulodin 0,015 
Irgasan 0,04 
Novobiocin 0,0025 
Agar 12,5“ 
 
 

      Odpověď na dotaz č. 9: 
 
Zadavatel nebude nabízené řešení akceptovat – požadován je chromogenní agar pro Yersinia enterocolitica.   
 
 
 
      Znění dotazu č. 10: 
 
„Alternativní plnění položky č. 22 „Mueller Hinton agar s 2 % glukózy“ 
Bude zadavatel akceptovat plnění této položky alternativním produktem s přídavkem methylenové modři? 
Složení média: 
Typické složení na litr deionizované vody Dehydratovaná hovězí infuze 2,0 g Hydrolyzát kaseinu 17,5 g Škrob 
1,5 g 
Glukóza 1,5 g 
Methylenová modř 0,5 mg 
Agar 17,0 g“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 10: 
 
Zadavatel alternativní produkt nebude akceptovat.  
 
 
 
      Znění dotazu č. 11: 
 
„Alternativní plnění položky č. 26 „Thioglykolátový bujón (10 ml)“ 
Bude zadavatel akceptovat plnění ve formě produktu s plněním „9 ± 0,5 ml“?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 11: 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat 9 ± 0,5 ml Thioglykolátového bujónu.  
 
 
 
 
      Znění dotazu č. 12: 
 
„Požadavek zadavatele na doklad prokazující shodu požadovaného výrobku s technickou normou ČSN EN ISO 
11133 u položek č. 4, 6, 16, 18, 19, 22, 25 a 28 
Zadavatel v bodě 7.5 b) Výzvy včetně zadávací dokumentace k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky u 
všech položek požaduje „doklad prokazující shodu požadovaného výrobku s technickou normou ČSN EN ISO 
11133 (Mikrobiologie potravin, krmiv a vody – Příprava, výroba, uchovávání a zkoušení výkonnosti 
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kultivačních půd).“ Některé položky (zejména položky č. 4, 6, 16, 18, 19, 22, 25 a 28) nejsou dle specifikace 
produkty určené pro mikrobiologii potravin, krmiv a vody. Produkty, které plánujeme nabídnout, nejsou 
testovány v souladu s touto normou. 
Bude zadavatel v těchto případech akceptovat produkty, které nejsou testovány v souladu s ISO 11133?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 12: 
 
V případě prokázání technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. l) zákona o zadávání veřejných zakázek a dle 
kapitoly 7.5.Technická kvalifikace dodavatele Zadávací dokumentace bude zadavatel akceptovat předložení 
dokladu prokazující shodu požadovaného výrobku s technickou normou ČSN EN ISO 11133 (Mikrobiologie 
potravin, krmiv a vody – Příprava, výroba, uchovávání a zkoušení výkonnosti kultivačních půd) a také ČSN EN 
ISO/IEC 17025 (015253) (Všeobecné požadavky na kompetenci zkušebních a kalibračních laboratoří).  
       
 
 
 

II. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem 
        

Informace č. 1 
Zadavatel na profil uveřejňuje vysvětlení zadávací dokumentace č. 01, zároveň aktuální verzi přílohy č. 1 
– Cenová nabídka a přílohy č.  3 – Návrh kupní smlouvy aktuální verzi zadávací dokumentace. 

 
 
 

III. Změna nebo doplnění zadávací dokumentace 
 
Změna č. 1 
 
Dokumentace je doplněna následovně: 
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
Příloha č. 1 – Cenová nabídka_verze02 
Příloha č. 3 - Návrh kupní smlouvy - kultivační půdy_verze02 
Zadávací dokumentace - Hotové kultivační půdy na Petriho miskách_verze02 

  
Změna č. 2 
 
Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter rozhodl  
o prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou její původní délku.  
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 09.06.2025, v 10:00 hod.  

 
       
Za zadavatele: 
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